
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pozvánka na letní večer 

Komise pro kulturu a sport obce Libhošť si dovoluje pozvat  
občany Libhoště a okolí na  

Letní večer s hudební skupinou No Problemo, 

který se uskuteční v sobotu 17.8.2012 v 19hod na místním         
hřišti FC Libhošť. Vstupné 50,-Kč. 

 
 
 

 

Zpravodaj o prázdninách 

Vážení čtenáři, vzhledem k době prázdnin, kdy si většina z nás vybírá do-
volenou, což se také týká nejen členů redakční rady, ale i pracovníků tiskárny, 
která zajišťuje tisk Libhošťského zpravodaje, dospěla redakční rada k rozhod-
nutí, že počínaje tímto rokem nebude vycházet srpnové číslo zpravodaje.  

Ovšem pravidelní čtenáři a předplatitelé se nemusí obávat, že budou 
ochuzeni o informace o dění v obci, či o své pravidelné rubriky. Obě, červenco-
vé i zářijové vydání zpravodaje, vyjdou v rozšířené podobě, čítající minimálně 
36 stran, tak, aby zachytily všechny důležité události plánované či uskutečněné 
v měsících červenci a srpnu. 

Věříme, že tento krok u vás najde pochopení. Za celou redakci vám přeji 
pěkné prožití prázdnin a budu se těšit na shledanou v září. 

Aleš Hána, šéfredaktor 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIV. číslo 7 – Červenec 2012 

REDAKČNÍ SDĚLENÍ  
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Milí spoluobčané, 
v květnovém čísle Libhošťského zpravodaje jsem vám vylíčila dosavadní zážit-
ky při zpracovávání a vyhodnocování variantních návrhů našeho obecního 
znaku a vlajky. Seznámila jsem vás také s dalším plánovaným postupem, při 
kterém bude 10 variant (z celkových 25 předložených autorem Mgr. Janem 
Tejkalem), které se dostaly do „užšího“ výběru, rozesláno k ohodnocení cca  
50 respondentům, kteří z nich určí své pořadí na prvních 4 místech. 
Z nejčastěji preferovaných 4 variant bude vytvořena jakási „TOP čtyřka“, kterou 
pak dostanou k dispozici všichni občané Libhoště, aby opětovně určili své po-
řadí. A nejčastěji preferovaná varianta by pak měla být tou vítěznou NEJ,          
o jejímž přijetí následně rozhodne zastupitelstvo. A aby ten výběr 4 nejlepších 
variant nebyl jen výsledkem subjektivních pocitů každého jednotlivce, ale ob-
jektivně byl také podložen patřičným výkladem a komentářem, pustila jsem     
se do vyhledávání a zpracovávání příslušných informací. Čerpala jsem přitom 
z různých zdrojů a materiálů, zejména z podkladů zaslaných Mgr. Tejkalem,     
a z konzultací s ním, dále z odkazů na Wikipedii, z webových stránek zabývají-
cích se heraldikou, vexilologií a historií, a zapojila jsem také částečně svou 
představivost a obrazotvornost. Popravdě řečeno jsem ale předpokládala, že 
vše bude zpracováno tak během 14 dnů, a do prázdnin již budeme mít tu naši 
TOP čtyřku pohromadě.  
Člověk však míní – a zablokovaná záda bohužel mění. A tak jsem se ze dne   
na den ocitla v poloze „skrčence“, který zpočátku na lůžku přežíval jen díky 
obstřikům, kapačkám a práškům od bolesti. Všechno ostatní tudíž muselo jít 
stranou, a jsem opravdu velmi ráda, že ve všech neodkladných a důležitých 
obecních záležitostech mě zdatně zastoupil pan místostarosta Ing. Milan     
Honeš, a v domácích záležitostech zase můj drahý choť Jarek a dcera Lenka, 
za což jim všem tímto děkuji.  
Nyní se sice stále ještě nacházím ve stavu nemocných a v režimu šetřícím, ale 
již jako pacient sedící i chodící, a taky rehabilitující, a tak jsem se mohla ko-
nečně vrátit k rozdělané práci. A protože jsem se do toho vyhledávání a shro-
mažďování příslušných podkladů, výkladu obecných heraldických pojmů           
a psaní komentáře k oněm 10 vytipovaným variantním návrhům znaku a vlajky 
obce natolik zabrala, že mě celá ta problematika začala docela dost zajímat, 
napadlo mě dát tento zpracovaný materiál prostřednictvím Libhošťského zpra-
vodaje a webových stránek obce k dispozici Vám všem, neboť jsem přesvěd-
čena, že tato problematika bude jistě zajímavá i pro Vás.  
Protože však v tištěné podobě zpravodaje není možno zprostředkovat jednotli-
vé variantní návrhy, z nichž bude ta TOP čtyřka vybírána, v barevném rozlišení 
(jedná se o varianty 1, 2, 3, 4, 6, 11, 13, 16, 17 a 21), ale pouze v černobílém, 
odkazuji případné zájemce na webové stránky obce (www.libhost.cz) nebo na 
obecní informační vývěsky, kde budou tyto návrhy v barevném provedení rov-

SLOVO STAROSTKY 

http://www.libhost.cz/
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něž vyvěšeny. Případně vás zvu k návštěvě obecního úřadu, kde je možno si 
tyto návrhy také prohlédnout, a to i včetně všech ostatních, které byly obci 
předloženy, ale do užšího výběru se nedostaly.  
A pokud se bude chtít někdo z vás do výběru té TOP čtyřky také zapojit, a roz-
šířit tak řady těch 30 až 50 „statečných“, kteří se rekrutují z řad členů obecního 
zastupitelstva, členů výborů a komisí obce, zaměstnanců obce, předsedů 
obecních spolků a sdružení, a dalších dobrovolníků, zajímajících se o dění 
v obci, může tak učinit buď přímo osobně na obecním úřadě, nebo prostřednic-
tvím mailu na adresu obec@libhost.cz, popř. starosta@libhost.cz, a nebo i 
písemně na adresu Obecního úřadu Libhošť, Libhošť 1, 742 57 Libhošť, ve 
všech případech však nejpozději do 31.7.2012.  
Školákům přeji pokud možno nafukovací prázdniny s novými zážitky, vám 
ostatním pěkné léto, příjemnou a pohodovou dovolenou s načerpáním nových 
sil, a hlavně zdravá záda . 
 

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 
 

 

 

Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce (RO) dne 4. června 2012 

Dopis ministra financí Ing. Miroslava Kalouska 

Místostarosta informoval RO o znění dopisu ministra financí Ing. Miroslava 
Kalouska, adresovaného všem územním samosprávným celkům na území ČR. 
Ministr Kalousek v tomto dopise vysvětluje kompromisní variantu zákona          
o rozpočtovém určení daní, jejíž podstatou je posílení sdílených daní obcí o 12 
mld. Kč ze státního rozpočtu. Pro obec Libhošť to bude v případě přijetí zákona 
znamenat navýšení příjmů ze státního rozpočtu o zhruba 2,4 mil. Kč ročně. 
Současně v tomto dopise vysvětluje, že předpokládané zvýšené inkaso  z DPH 
a daně ze závislé činnosti, které se předpokládá po přijetí novely zákona, bude 
pouze příjmem státního rozpočtu a na rozpočty obcí bude mít neutrální dopad. 

RO vzala znění výše uvedeného dopisu na vědomí. Pověřila místostarostu 
seznámením s textem dopisu na zasedání Zastupitelstva obce (ZO). 

 

Dělení majetku s městem Nový Jičín 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh „Dohody o vypořádání náro-
ku na přechod podílu obci Libhošť ze zůstatku na všech účtech města, uvede-

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

mailto:obec@libhost.cz
mailto:starosta@libhost.cz
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ných v účetní závěrce Města Nový Jičín ke dni 31.12.2010“. Z této dohody, 
mimo jiné, vyplývá povinnost města Nový Jičín uhradit, v rámci procesu dělení 
majetku, obci Libhošť částku ve výši 1.463.057,04,-Kč. 

RO znění výše uvedené dohody vzala na vědomí, s tím, že navrhuje ZO je-
jí schválení na následujícím jednání dne 14.6.2012. RO pověřila místostarostu 
zařazením projednání výše uvedeného návrhu dohody do programu následují-
cího jednání ZO. 

 

Problematika Základní školy, Libhošť 90 

Pozvání na jednání Rady obce přijala ředitelka Základní školy a Mateřské ško-
ly, Libhošť 90, Mgr. Dagmar Michálková, z důvodu, aby se zúčastnila projed-
návání záležitostí, týkajících se problematiky provozu školy. 

a) Spojené ročníky 

Paní ředitelka podala RO informace o závěrech jednání pedagogických 
pracovnic ZŠ Libhošť, konaného dne 30.5.2012, které se zabývalo plánem 
rozvrhů, rozdělení třídnictví a úvazků učitelů na školní rok 2012/2013. 
Hlavním předmětem jednání ovšem byla problematika spojených ročníků. 
V ZŠ je v současné době 5 ročníků, které dohromady tvoří 4 třídy. Pro 
školní rok 2012/2013 se prozatím i nadále počítá se spojením dvou tříd do 
jedné. Z pedagogických a organizačních důvodů se jeví jako nejschůdnější 
varianta spojení 2. a 3. ročníku, kde by v této spojené třídě bylo celkem 29 
dětí (včetně 3 dětí s diagnostikovanou poruchou učení, která vyžaduje indi-
viduální přístup pedagoga). Ovšem i spojení těchto dvou tříd se považuje 
za problematické, ani ne tak z pohledu množství dětí ve spojené třídě, ale 
zejména kvůli kvalitě samotného vyučování. Řešením by bylo dofinanco-
vání úvazku páté učitelky, která je v ZŠ na 50% úvazek. Jednalo by se      
o dofinancování ve výši 50% platu učitelky. Učitelka by byla tedy financo-
vána z poloviny ze státního rozpočtu a z poloviny z rozpočtu zřizovatele.    
V tomto případě by od školního roku 2012/2013 mohlo fungovat v ZŠ opět 
5 tříd se samostatnou třídní učitelkou. Jednalo by se o dva následující 
školní roky (2012/2013 a 2013/2014). Pro rozpočet obce Libhošť by to 
znamenalo pro rok 2012 částku 58.692,-Kč (polovina školního roku). 

RO po projednání návrhu na dofinancování úvazku páté učitelky tento ná-
vrh schválila a pověřila místostarostu připravením příslušného rozpočtové-
ho opatření a jeho předložením k projednání ZO dne 14.6.2012. 

b) Návrh na rozdělení hospodářského výsledku 

Paní ředitelka rovněž předložila RO k projednání návrh na rozdělení hos-
podářského výsledku školy za rok 2011. V této souvislosti informovala RO, 
že příspěvková organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, dosáhla k 31.12.2011 
kladného hospodářského výsledku ve výši 41.323,72,-Kč. Předložený ná-
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vrh na rozdělení tohoto hospodářského výsledku spočívá v přesunutí část-
ky 33.060,-Kč do fondu odměn, kde bude využita na posílení prostředků na 
platy zaměstnanců školy z důvodu státem nařízeného snížení mzdových 
prostředků o cca 110.000,-Kč na rok 2012. Zbytek částky ve výši 
8.263,72,-Kč by se pak, podle přeloženého návrhu, přesunul do rezervního 
fondu. 
RO po projednání tento návrh na rozdělení hospodářského výsledku pří-
spěvkové organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, schválila. 

 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí z ÚZSVM 

Místostarosta přeložil RO k projednání návrh smlouvy o bezúplatném pře-
vodu pozemků parc.č. 1502/5 a 1502/16, nacházejících se na k.ú. obce 
Libhošť, z majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 
(ÚZSVM) do majetku obce Libhošť. Jedná se o pozemky, jejichž bezúplat-
ný převod do majetku obce zajistí přístup a příjezd obyvatelům bytových 
domů (paneláky u kovárny) a majitelům garáží ke svým nemovitostem. RO 
se usnesla doporučit schválení této smlouvy na zasedání ZO a pověřila 
místostarostu přípravou příslušných podkladů pro ZO. 

b) Žádost o závazné vyjádření pro územní řízení a stavební povolení a 
žádost o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene a o 
právu stavby 

Usnesením RO 26/2012/R-3d) bylo odloženo rozhodnutí v této záležitosti 
na pozdější dobu z důvodu nutnosti prodiskutování této problematiky přímo 
na místě dotčených pozemků. Nicméně než k tomuto jednání došlo, obdr-
žela obec nový návrh technického řešení předmětného vedení sítě NN. 
Tento nový návrh je plně v souladu s připomínkami, které během řešení 
vzešly ze strany vedení obce Libhošť. RO se proto usnesla tento nový ná-
vrh smlouvy schválit a pověřila místostarostu podpisem příslušné smlouvy 
o smlouvě budoucí. 

 

Smlouva o zajištění odvozu komunálního odpadu 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh smlouvy o zajištění odvozu 
odpadu mezi obcemi Libhošť a Rybí. Předmětem smlouvy je zajištění odvozu 
komunálního odpadu od nemovitosti č.p. 143, nacházející se na katastru obce 
Rybí. Ačkoliv se tato nemovitost nachází na k.ú. obce Rybí, díky své poloze, 
vzdálené od obydlené části obce Rybí, je zajištění odvozu odpadu od této ne-
movitosti pro obec Rybí poměrně nákladné. Obec Rybí proto navrhla obci Lib-
hošť uzavřít smlouvu o zajištění odvozu odpadu o výše uvedené nemovitosti. 
Návrh smlouvy počítá s tím, že odvoz odpadu od předmětné nemovitosti by 
zajistila obec Libhošť, s tím, že obec Rybí by, na základě uzavřené smlouvy, 
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uhradila příslušné náklady ve výši 1500,-Kč ročně, spojené s odvozem tohoto 
odpadu. 

RO po projednání tento návrh smlouvy schválila a doporučila ZO rovněž 
schválení této smlouvy. RO pověřila místostarostu začleněním projednání ná-
vrhu této smlouvy do programu následujícího zasedání ZO dne 14.6.2012. 

 

Návrh na změnu územního plánu 

Místostarosta předložil RO k projednání žádost J. V., Jičínská 275, Nový 
Jičín-Loučka, na změnu územního plánu, týkající se pozemku parc.č. 1093/3. 
Předmětem této žádosti je zařazení uvedeného pozemku do pozemků urče-
ných k výstavě rodinných domů. V současné době je uvedený pozemek veden 
jako orná půda. RO, stejně jako v případě předchozích žádostí o změnu územ-
ního plánu, vzala tuto žádost na vědomí, s tím, že bude náležitě zaevidována   
a v případě budoucích úprav či změn územního plánu obce bude tato žádost 
brána v potaz. S odkazem na usnesení ZO č. 9/2011/Z-8 RO navrhuje odložit 
posouzení důvodnosti tohoto návrhu v ZO až na dobu zpracování „Zprávy         
o uplatňování územního plánu od roku 2009 do roku 2013“, jak vyplývá 
z požadavku ust. § 55 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování      
a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Zpráva bude 
zpracována v roce 2013. 

RO pověřila místostarostu připravit podklady a návrh na usnesení na nej-
bližší ZO v tomto duchu.  
 

Podpora 4. setkání opuštěných a handicapovaných dětí 

Místostarosta předložil RO k projednání žádost PhDr. Mgr. Vítězslava Čer-
nocha, Za sušárnou 391, Mořkov, předsedy „Fondu Heidi Janků pro opuštěné 
a handicapované děti“, o finanční podporu pro 4. setkání opuštěných a handi-
capovaných dětí, které se uskuteční v září tohoto roku.  

RO se po projednání usnesla, že výše uvedené žádosti vyhoví a na účet 
fondu zašle částku ve výši 1000,- Kč. RO pověřila místostarostu vyrozuměním 
žadatele a přípravou darovací smlouvy, a starostku pak jejím podpisem. 
 

Rozpočtová opatření 

RO projednala návrh na 4. změnu rozpočtu obce pro rok 2012, které bude 
předloženo k projednání na ZO dne 14.6.2012. Tento návrh spočívá v navýšení 
příjmové části rozpočtu o částku 1.463.057,04 Kč, pocházející z procesu dělení 
majetku z městem Nový Jičín (podíl na všech účtech města), a dále o částku 
94.102,46 Kč (vratka transferů poskytnutých v minulém období - ZŠ energie). 
Pokud jde o výdajovou část rozpočtu, tak tam dojde, podle předloženého návr-
hu, k přesunu částky 170.000,- Kč z kapitoly „Silnice, komunikace“ do kapitoly 
„Odvádění a čistění odpadních vod“, kde bude tato částka použita k úhradě 
čištění a zatrubnění příkopů v části obce „Malá Vídeň“. Dále se ve výdajové 
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části rozpočtu navrhuje navýšení kapitoly „Základní škola“ o částku 60.000,-Kč, 
která by měla sloužit k navýšení úvazku 5. učitelky (viz bod 4a) tohoto zápisu). 
Další návrh na změnu výdajové části rozpočtu spočívá v navýšení kapitoly 
„Prostranství“ o částku 120.000,-Kč, která by měla sloužit k zakoupení mulčo-
vače (viz usnesení RO č. 26/2012/R-8). Poslední návrh na změnu ve výdajové 
části rozpočtu pak spočívá v navýšení kapitoly „investiční a neinvestiční výda-
je“ o částku 250.000,- Kč, sloužící k finančnímu pokryti zpracování výběrového 
řízení na dodavatele kanalizace. 

RO předložený návrh rozpočtového opatření schválila, a navrhla, aby ZO 
tento návrh rovněž schválilo. RO pověřila místostarostu zařazením projednání 
tohoto rozpočtového opatření do programu jednání ZO dne 14.6.2012. 

 

Žádost o hostování na pouti 

Místostarosta předložil RO k projednání žádost I. F., Paskov, o pronájem 
obecních pozemků v době konání místní pouti z důvodu provozování pouťo-
vých atrakcí.  

RO se rozhodla tuto žádost odmítnout z důvodu již naplněné kapacity pro-
nájmu předmětných obecních pozemků v době obecní pouti. RO pověřila mís-
tostarostu vyrozuměním žadatele o odmítnutí jeho žádosti. 

 

Různé 

Místostarosta navrhl vzhledem k pořízení mulčovače pro sečení rozsáhlých a 
zanedbaných místních pozemků možnost zapůjčit uvedený mulčovač 
s traktorem a obsluhou občanům obce. S přihlédnutím k ceníkům firem v okolí 
navrhl cenu za zapůjčení 600 Kč/hod., s tím, že cena by se měla doplnit do 
ceníku pro zapůjčování komunální techniky. Vzhledem k tomu, že ceník byl 
vydán usnesením rady obce č. 17/2011/R-3 ze dne 17.10.2011 a byl již 2x 
doplňován (usnesením 19/2011/R-5 ze dne 28.11.2011 a usnesením 
24/2011/R-12b) ze dne 4.4.2012), navrhuje vydat nová pravidla zapůjčování 
komunální techniky s ceníkem jako přílohu usnesení z této schůze RO. 
RO tento návrh schválila. 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 

 

Z jednání zastupitelstva obce 
 

12. řádné zasedání Zastupitelstva obce 
 
Dne 14. června 2012 se již tradičně v sále na Fojtství uskutečnilo 12. řádné 
zasedání zastupitelstva naši obce. Jednání bylo tentokrát, z důvodu nemoci 
starostky, vedeno místostarostou Ing. Milanem Honešem. 
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Program zasedání byl navržen, doplněn a následně schválen takto: 
1)  Zahájení, schválení programu 
2)  Určení ověřovatelů zápisu  
3)  Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
4)  Majetkoprávní záležitosti obce 

a) rozhodnutí o zveřejněném záměru obce prodat nemovitý majetek – viz 
usnesení č. 11/2012/Z-6a) 

b) rozhodnutí o zveřejněném záměru obce prodat nemovitý majetek – viz 
usnesení č. 11/2012/Z-6b) 

c) rozhodnutí o zveřejněném záměru obce prodat nemovitý majetek – viz 
usnesení č. 11/2012/Z-6d) 

d) rozhodnutí o zveřejněném záměru obce prodat nemovitý majetek – viz 
usnesení č. 11/2012/Z-6e) 

e) žádost o koupi pozemku parc. č. 981/13-část, 981/9-část a 980/6-část 
f) nabídka na odkoupení pozemků parc. č. 1088/1-část, 1093/1-část, 

1093/3-část 
g) projednání smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti mezi Úřadem 

pro zastupování státu ve věcech majetkových a obcí Libhošť č. SBP 
25/2012-Ší, včetně omezujících a sankčních podmínek 

5) Projednání „Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR“  
6) Rozpočtová opatření v příjmové i výdajové části rozpočtu obce  
7) Problematika dělení majetku s městem Nový Jičín 

a) informace o dalším postupu v procesu dělení 
b) projednání návrhu „Dohody o vypořádání nároku na přechod podílu 

obci Libhošť ze zůstatků na všech účtů města, uvedených v účetní 
uzávěrce města Nový Jičín ke dni 31.12.2010“ 

c) projednání „Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí na k.ú. Hod-
slavice 

8) Projednání předložených návrhů na provedení změny územního plánu 
9) Projednání „Smlouvy o zajištění odvozu odpadu“ mezi obcí Libhošť a Rybí  
10) Projednání „Dohody o úhradě neinvestičních výdajů spojených s plněním 

povinné školní docházky dětí trvale bydlících v jiné obci, než je sídlo školy“ 
11) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2011  
12) Různé 

a) dopis ministra financí Ing. Miroslava Kalouska 
b) problematika ZŠ (spojené ročníky, návrh na rozdělení hospodářského 

výsledku) 
c) informace předsedů výborů a komisí o činnosti   

13)  Diskuze, závěr 
 
K bodům 4a), 4b), 4c) a 4d) místostarosta uvedl, že záměry obce prodat ne-
movitý majetek, zmiňovaný v těchto bodech, byly schváleny příslušnými usne-
seními z předchozích zasedání ZO, a byly vyvěšeny na úřední desce obce po 
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stanovenou dobu. K záměrům nebyly vzneseny žádné připomínky, nedošly 
žádné podněty či návrhy od občanů. ZO proto prodej schválilo. 
K bodu 4e) místostarosta uvedl, že žadatelé o koupi příslušného pozemku 
hodlají skutečný stav věci uvést do souladu s údaji v katastru. Prodej nebude 
bránit provozu na místní komunikaci. ZO následně prodej schválilo. 
K bodu 4f) místostarosta sdělil, že obec obdržela žádost manželů G. o řešení 
způsobu užívání účelové komunikace, vedoucí m.j. i přes jejich pozemek          
k benzinové stanici. V katastru je cesta vedena jako trvalý travní porost. Je 
využívána intenzivně občany Libhoště i zemědělským podnikem AGPK, a.s. 
Sedlnice. Manželé G. proto navrhují obci pozemek odkoupit, případně směnit 
s doplatkem za jiný obecní pozemek. Po proběhlé diskuzi a připomínkách ze 
strany členů ZO byl tento majetkoprávní záměr schválen. 
K bodu 4g) místostarosta uvedl, že převod pozemků u místních bytovek se 
projednával v ZO již v červenci 2011. V současné době je zapotřebí schválit 
omezující podmínky a sankce. Dle smlouvy musí obec Libhošť o převedené 
nemovitosti řádně pečovat a užívat je pouze k účelům, uvedeným ve smlouvě, 
nelze je využívat ke komerčním účelům, pronajímat, převádět ve prospěch třetí 
osoby, nebo je vložit do obchodní společnosti. Omezení se sjednává na dobu 
20 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
ZO po vyslechnutí daných informací tento záměr schválilo. 
 

Předmětem bodu 5) jednání ZO bylo schválení „Dohody o poskytnutí dotace 
z Programu rozvoje venkova ČR“, která ošetřuje podmínky, za kterých obec 
Libhošť získá dotaci na stavbu II. etapy splaškové kanalizace v obci. Místosta-
rosta dále uvedl, že Dohodu o poskytnutí dotace musí obec do 30 dnů od do-
ručení podepsat; v opačném případě o dotaci přijdeme. Člen ZO Tomáš Jalův-
ka položil dotaz na financování projektu v případě, že dohodu schválíme, zahá-
jíme práce a z důvodu krize v EU dotaci případně neobdržíme. Člen ZO Martin 
Skalík na to odpověděl, že stavba bude zahájena cca v únoru 2013, navíc dle 
zkušeností ví, že na základě veřejné soutěže se celková částka minimálně o 10 
až 20% sníží. Účetní obce Karla Skýpalová doplnila, že část nákladů obec 
pokryje z vlastních zdrojů a musí proběhnout rovněž výběrové řízení na banku, 
která nám poskytne úvěr, neboť dotace je poskytnuta až po provedení stavby. 
Člen ZO Vít Škarka se dotázal, zda nelze zadat nejprve výběrové řízení na 
dodavatele a až pak podepsat smlouvu. Místostarosta k tomu sdělil, že nelze, 
protože na podpis smlouvy má obec už jen 14 dnů. Předmětem jednáním je to 
zda, smlouvu obec podepíše, či ne – v případě nesouhlasu by pak obec žád-
nou dotaci nečerpala. Člen ZO Ing. Jaroslav Šimíček shrnul probíhající debatu 
na 3 problémy: možné krácení dotace v souvislosti s krizí v EU, zda je reálný 
termín, a zda lze poskytovat dotaci ve více platbách nebo najednou. Místosta-
rosta podotkl, že pokud dojde ke změně zákona o rozpočtovém určení daní, 
dostane obec navíc částku cca 2,4 milionu ročně do rozpočtu, což výrazně 
usnadní splácení úvěru. ZO následně schválilo podepsání předmětné dohody.  
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K projednání bodu 6), týkajícího se rozpočtových opatření v příjmové i výdajo-
vé části rozpočtu obce, došlo na návrh účetní obce až po projednání bodů 7a), 
7b), 7c) a 12b). ZO pak následně uvedené rozpočtové opatření schválilo            
v podobě, v jaké je zpracovala účetní obce Karla Skýpalová. 
 

Předmětem bodu jednání č. 7) byla problematika dělení majetku s městem 
Nový Jičín. Místostarosta nejdříve informoval zastupitele o současném stavu 
jednání, poté došlo k projednání a schválení „Dohody o vypořádání nároku na 
přechod podílu obci Libhošť ze zůstatků na všech účtech města, uvedených 
v účetní závěrce města Nový Jičín ke dni 31.12.2010.“ K této dohodě účetní 
obce Karla Skýpalová uvedla, že se probíral každý účet zvlášť, přílohou je zá-
věrečná finanční bilance. Dohody se průběžně projednávaly a upřesňovaly 
s vedoucí finančního odboru MěÚ Nový Jičín. Pro obec z toho plyne vypořádá-
ní v částce 1.463.057,04 Kč a částka bude převedena na účet obce do 10 dnů 
od podpisu smlouvy. K bodu 7c) Místostarosta uvedl, že mimo finanční vypořá-
dání se dělí i majetek města na území čtyř obcí (např. chata Jičínka na Horní 
Bečvě, pozemky v Kojetíně, v Šenově u N. Jičína či v Hodslavicích). Po vzá-
jemných jednáních došlo k dohodě o převzetí pozemků v k.ú. Hodslavice. Jed-
ná se o pozemky převážně s ornou půdou, na nichž hospodaří Starojicko. Poři-
zovací hodnota pozemků je 171.632,24 Kč. ZO vzalo uvedené informace na 
vědomí a schválilo podpis dohody i převzetí pozemků. 
 

K bodu 8) předsedající sdělil, že dva občané Libhoště podali návrh na prove-
dení změny územního plánu (ÚP). Již v prosinci 2011 se posuzovaly čtyři ná-
vrhy. Obec se řídí územním plánem Nového Jičína z roku 2009, který je platný 
i pro katastr obce Libhošť. Vyhodnocování ÚP a jeho změny se řídí § 55 záko-
na č. 183/2006 Sb., stavební zákon, kde je uvedeno, že vyhodnocování ÚP se 
provádí nejpozději do 4 let po jeho vydání, což nastane v roce 2013. Zákon 
dále uvádí, že další zastavitelné plochy lze změnou ÚP vymezit pouze na zá-
kladě prokázání nemožnosti využít již vymezené zastavitelné plochy. Rada 
obce navrhuje přistupovat ke všem žádostem stejně. Aby se ZO nemuselo 
zabývat každým novým návrhem, doporučuje s odkazem na usnesení ZO        
č. 9/2011/Z-8 odložit posouzení důvodnosti návrhů až do doby zpracování 
„Zprávy o uplatňování územního plánu“ a rozhodnutí ZO o dalším postupu ve 
věci změny ÚP. ZO tento postup následně schválilo. 
 

V bodě 9) informoval místostarosta o návrhu smlouvy mezi obcí Rybí a obcí 
Libhošť, týkající se odvozu komunálního odpadu od nemovitosti č.p. 143 – viz 
zápis z jednání RO výše. ZO podpis této smlouvy schválilo. 
 

K bodu 10) místostarosta uvedl, že město Kopřivnice požaduje, aby platby za 
žáky 2. stupně základní školy schválilo zastupitelstvo obou stran. Do Kopřivni-
ce dochází na 2. stupeň 1 žák z Libhoště. Jedná se o povinnost obce, uprave-
nou školským zákonem. ZO podpis předmětné dohody schválilo. 
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K bodu 11) podala informace účetní obce Karla Skýpalová. Dle zprávy se jedná 
pouze o drobné nedostatky, které nemají povahu závažných nedostatků. Dále 
uvedla, že zpráva o přezkoumání hospodaření obce bude součástí „Závěreč-
ného účtu obce Libhošť,“ který musí být uveřejněn po dobu 15-ti dnů před pro-
jednáním a schválením na úřední desce. Závěrečný účet musí být schválen do 
konce června následujícího roku. Z tohoto důvodu bude svoláno mimořádné 
ZO. Místostarosta navrhl termín mimořádného ZO dne 27.6.2012. ZO vzala 
výše uvedené informace na vědomí, s tím, že závěrečný účet obce bude pro-
jednán na mimořádném zasedání ZO dne 27.6.2012. 
 

V bodě 12a) nejdříve místostarosta seznámil přítomné zastupitele se zněním 
dopisu ministra financí Ing. Miroslava Kalouska, jehož podstatou je posílení 
sdílených daní obcí o 12 miliard ze státního rozpočtu.  
Ředitelka ZŠ a MŠ Libhošť Mgr. Dagmar Michálková poté k bodu 12b) podala 
členům ZO informace, týkající se návrhu na zvýšení úvazku 5. učitelky na 
místní základní škole. Podrobněji viz výše uvedený zápis z jednání RO.  
V bodě 12 c) pak byly zastupitelům podány informace o činnosti výborů zastu-
pitelstva obce a komisí rady obce. 
ZO vzalo všechny výše uvedené informace na vědomí. 
 

Po proběhlé závěrečné diskuzi bylo toto 12. zasedání ZO ukončeno. 
 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
(kompletní verzi zápisu je možno najít na webových stránkách obce) 

 
 

13. mimořádné zasedání Zastupitelstva obce 
 
Dne 27.června 2012 se konalo 13., tentokrát mimořádné zasedání ZO, jehož 
hlavní náplní bylo schválení závěrečného účtu obce za rok 2011. Program 
tohoto mimořádného zasedání byl navržen takto: 

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Schválení závěrečného účtu obce 
4) Rozpočtové opatření v příjmové i výdajové části  
5) Různé 
6) Diskuze, závěr 

 
K bodu 3) místostarosta sdělil, že závěrečný účet schvaluje obec poprvé. 
Schválení závěrečného účtu se provádí na základě § 17 odst. 6 zákona           
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů, a v souladu s § 43 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve zně-
ní pozdějších předpisů. Dokument, kterým se závěrečný účet schvaluje, má 
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předepsanou strukturu, obsahuje textovou a přílohovou část. Musí být schválen 
do 30.6. následujícího kalendářního roku. Návrh závěrečného účtu má obec 
povinnost před schválením zveřejnit po dobu nejméně patnácti dnů, aby se        
i občané mohli s návrhem seznámit a k dokumentu se vyjadřovat. Součástí 
závěrečného účtu je i „Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lib-
hošť za rok 2011“, kterou zpracoval Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 
Projednání v zastupitelstvu obce je ukončeno přijetím usnesení o schválení. 
V praxi přichází do úvahy pouze dvě varianty, které připouští také zákon          
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Závěrečný 
účet může být schválen bez výhrad, pokud neexistují žádné výhrady 
k hospodaření obce. V opačném případě bude závěrečný účet obce schválen 
s výhradami. V našem případě se jedná o schvalovací proces s výhradami, 
neboť ve zprávě krajského úřadu byly uvedeny chyby a nedostatky. Se závě-
rečnou zprávou byli členové ZO seznámeni již na minulém jednání, dokument 
byl vyvěšen na úřední desce, a z řad občanů nebyly zaznamenány žádné při-
pomínky. Ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce bylo konstato-
váno, že chyby byly převážně administrativní, např. nezaúčtovaný majetek na 
příslušných majetkových účtech, chybějící inventarizace majetku. Ke škodě 
nedošlo, převážná většina nedostatků je již ke dni konání zastupitelstva od-
straněna. Místostarosta připomenul, že zprávu krajského úřadu vzalo ZO na 
vědomí již na 12. zasedání ZO. Znovu vyzval všechny přítomné, zda jsou něja-
ké dotazy či připomínky k závěrečnému účtu obce, či ke zprávě o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce, a protože k tomuto žádné dotazy či připomín-
ky nebyly, navrhl přijmout následující usnesení:  
a) ZO schvaluje na podkladě své kompetence podle § 84 odst. 2 písm. b) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o obcích“), závěrečný účet obce Libhošť za 
rok 2011, včetně závěrečné Zprávy Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť, a vyjadřuje 
souhlas s celoročním hospodařením obce Libhošť, s výhradami, vy-
plývajícími ze zmíněné Zprávy, s tím, že opatření potřebná k nápravě zjiš-
těných chyb a nedostatků a zamezení opakování tohoto stavu v dalších le-
tech budou přijata do 30.6.2012,  

b) bere na vědomí následující údaje o hospodaření obce za rok 2011: 
Příjmy roku 2011:  15.767.289,48 Kč, 
Výdaje roku 2011:    8.945.365,34 Kč, 
Výsledek hospodaření:   6.821.924,14 Kč. 

 
V další části jednání pak zastupitelé schválili navržené 5. rozpočtové opatření a 
tím naplnil program tohoto  mimořádného zasedání zastupitelstva obce Lib-
hošť. 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
(kompletní verzi zápisu je možno najít na webových stránkách obce) 
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Symboly obce Libhošť  
– vybírejme pečlivě a zodpovědně 

Jak jsem již v úvodní části zpravodaje zmínila, naši novou obec čeká důležitý   
a také zodpovědný úkol – vybrat si z předložených variantních návrhů znaku    
a vlajky obce Libhošť takový, který bude naši obec a její historii co nejlépe       
a nejvýstižněji charakterizovat, ale zároveň se bude občanům líbit a nebude jim 
činit problém se s jeho symbolikou ztotožnit. Byla bych proto ráda, kdyby ná-
sledující řádky mohly přispět k tomu, že se občané s touto problematikou blíže 
seznámí a že jim budou před vlastní volbou poskytnuty potřebné informace.   

 
Obecný výklad pojmů:   

Podle současně platné právní úpravy zákona o obcích mohou obce disponovat 
vlastními obecními symboly, tzn. znakem a vlajkou (dříve praporem). Pokud 
obec nemá historický, řádně udělený či tzv. vydržený znak či vlajku, má právo 
požádat předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky pro-
střednictvím Podvýboru pro heraldiku a vexilologii o udělení příslušných sym-
bolů. Při jejich navrhování a vytváření je však nutno respektovat příslušné níže 
popsané zásady heraldické a vexilologické tvorby a také respektovat těsný 
významový vztah znaku a vlajky obce k lokalitě, již mají reprezentovat.  
 

Znak 

Znak je v lingvistice definován jako „něco, co něco jiného zastupuje“. Znak není 
přirozenou vlastností dané věci, nýbrž jejím reprezentantem.  
Podle intenzity vazby mezi věcí a jejím reprezentantem, lze znaky rozdělit na 
ikon (existence objektivní shody), index (existence věcné souvislosti) a symbol 
(existence konvenčního - ustáleného vztahu).    
 

Štít 

Je nejdůležitější součástí znaku. Obvykle bývá kreslen kolmo, případně mírně 
šikmo, což je sice méně obvyklé, ale více to odpovídá způsobu, jakým býval 
štít nošen rytíři. Původní účel, pro který byly znaky vytvářeny, sloužil výhradně 
k odlišení jednotlivých bojujících rytířů či válčících stran, až později se začaly 
znaky dědit a sloužily tak k označování (charakterizování) jednotlivých šlechtic-
kých či jiných významných rodů.  
V našich zemích se nerozlišovalo, zda se jedná o znak muže (rytíře, bojovní-
ka), nebo znak ženy (bojů ani bitev se neúčastnily), ale v některých zemích 
(např. v Belgii či severní Francii) se pro ženské znaky používaly odlišné tvary 
štítů, např. oválný či routový. V našich zemích je nejčastěji používán tvar štítu 
gotického, a to buď trojhranný (s ostrou špicí), nebo tzv. španělský (se zaob-
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leným dolním okrajem). S tímto zaoblením je štít zobrazen i na všech předlo-
žených variantách.  
Štít může být dále členěn figurami.  
 

Figury 

V heraldice rozlišujeme figury heroldské a figury obecné.  

Figury heroldské jsou vyjádřeny geometrickými obrazci, nejčastěji čárami. 
Těmi je štít členěn buď jednoduše – polcením (svisle – viz varianty 6 a 21), 
dělením (vodorovně), dělením pokosem nebo pošikem (úhlopříčně), či čtvrce-
ním, nebo vícenásobně – např. dvojitým či trojitým polcením nebo dělením, ale 
také do tvaru klínu (viz varianty 17 a 21), špice, šachovnice, šindelů, krokví, 
kůlů, apod.    

Figury obecné se dále dělí na přirozené, nadpřirozené, umělé a vzácné.  

Mezi přirozené figury patří životné (lidé nebo části lidských těl – viz varianty 
1 až 4, zvířata nebo části zvířecích těl, rostliny nebo části rostlin – viz varianty 
13 a 16) a neživotné (pozemské – oheň, voda, vítr, blesky, nadpozemské – 
měsíc, slunce, hvězdy).  
K nadpřirozeným figurám patří bůh, světci, biblické bytosti, pohanská božstva, 
atd., ale také různé obludy a nestvůry.  
Umělé figury znázorňují nejčastěji zbraně a části zbroje, oděvy a jejich součás-
ti, různé pracovní nástroje či výrobky (viz prakticky všechny předložené 
varianty), hudební nástroje, různé stavby nebo jejich části (brány, mosty, budo-
vy, věže, cimbuří), ale také různé atributy a odznaky důstojnosti.  

K těmto atributům se může zařadit i motiv tzv. „svatojakubské mušle“ 
v tradiční bílé – resp. tedy stříbrné – barvě. V předložených návrzích se objevu-
je jako připomenutí skutečnosti, že patronem místního kostela, a tím tedy pře-
neseně i celé obce, je sv. Jakub (označovaný také jako Jakub Starší či Větší), 
který pocházel z Palestiny a byl původně rybářem, jako jeho otec. Následně se 
stal jedním z 12 apoštolů a učedníků Ježíšových, který jako první zemřel mu-
čednickou smrtí. Původ mušle pochází z legendy, která popisuje převoz ostat-
ků sv. Jakuba do Španělska. Přístaviště, kam připlouvala loď převážející ostat-
ky, bylo obklopeno mnoho přihlížejícími. Kůň jednoho z portugalských rytířů se 
údajně tak polekal záře, která ostatky apoštola provázela, že se i s rytířem 
vrhnul do vody. Oba byli šťastně zachráněni, ale všechny zúčastněné udivilo, 
že tělo rytíře bylo po vytažení z vody celé pokryto mušlemi hřebenatkami, které 
se tak staly symbolem sv. Jakuba. Mušle je pak i všeobecně vnímaným atribu-
tem poutníků, neboť španělské město Santiago de Compostela, kam byly 
ostatky sv. Jakuba umístěny, je jedno z nejvýznamnějších evropských poutních 
míst. Zajímavé pro další symboliku Libhoště je také to, že sv. Jakub (Starší) byl 
kromě poutníků patronem m.j. i vozkařů a kovářů, což jsou řemesla, která 
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byla v Libhošti velmi rozšířená. Figura mušle je znázorněna na variantách 1 až 
4, 6, 11 a 21.  

Figury mohou být vykresleny buď naturalistickým či také „doslovným“ způso-
bem, tedy jejich reálným zobrazením, nebo tzv. heroldským způsobem, tzn. 
pomocí geometrického dělení štítu např. pomocí čar, anebo vzájemnou kombi-
nací obou způsobů. Tato kombinovaná metoda je použita např. ve variantách 
17 a 21. Důležité je, aby figury co nejvíce vyplnily plochu štítu a aby byly jed-
noznačně rozpoznatelné.  

Na štítu může být zobrazena jen jedna dominantní figura (hlavní, erbovní), 
případně hlavní figura spolu s doprovodnými figurami, případně více rovnocen-
ných figur (např. ve variantách 6 a 11).   

 

Tinktury 

Tinktury v heraldice označují soubor použitelných (přípustných) vyobrazení 
znaku. Dělí se na tři skupiny:  
 

Barvy – základní barvy v heraldice jsou červená, modrá, zelená, černá a pur-
pur, přičemž platí pravidlo o vhodnosti spíše tmavších a sytějších odstínů; dále 
se někdy používají tzv. barvy „přirozené“, tzn. skutečná barva lidské pokožky, 
některých zvířat nebo věcí, zejména pokud se jedná o dominantní figury.  

Kovy – patří sem hlavně stříbro, znázorňované jako bílá barva, a zlato, zná-
zorňované jako žlutá barva; výjimečně pak případně platina, měď nebo bronz. 

Kožešiny – v současné době jsou navrhovány méně často, bývají zobrazová-
ny spíše na starých historických erbech, a patří sem zejména hermelín, soboli-
na a kunina.   

Základním pravidlem v heraldice je, že na štítu nesmí přijít „barva na barvu“ či 
„kov na kov“, ale je nutno zvolit buď barevný štít, a na něj umísťovat kovové 
figury (jako je tomu u všech předložených variant), nebo naopak kovový štít,     
a na něj umísťovat barevné figury, což bývá méně častá varianta.  Obecně 
rovněž platí, že s ohledem na jednoznačnou symboliku a srozumitelnost znaku 
je žádoucí kombinovat co nejmenší počet tinktur.    
 

Heraldický výklad barev použitých na předložených variantách: 

Červená – je zasvěcena planetě Mars. Je to barva výrazná, barva krve a váš-
ně, chápe se také jako ohnivá touha po ctnosti, síle, triumfu a vládě, ale také 
jako varování, výzva či důležitá zpráva. V křesťanství je červená barva symbo-
lem prolité krve mučedníků, ale také symbolem dobročinnosti.   

Modrá – je zasvěcena Jupiteru. Je vnímána naopak jako barva střízlivá, klidná, 
vážná a chladná, má v sobě pocit věrnosti a pokory, vyrovnanosti a harmonie, 
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tichosti a hloubky – je to barva denní oblohy, vody, ale také symbol aristokracie 
(člověk s modrou krví).   

Zelená – je znamením Venuše. Je barvou mládí a naděje, je symbolem přírody 
(zelená tráva, louky, lesy) a obecně také navozuje pocit veselosti, radosti, vo l-
na a bezpečí, protože je nedráždivá a uklidňující. V heraldice symbolizuje také 
důvěru, přátelství, zdraví, naději a mír.   

Stříbro (bílá) – je barvou Měsíce. Symbolizuje čistotu, nevinnost, právo           
a spravedlnost, ale také radost a volnost.  

Zlato (žlutá) – je barvou Slunce. Symbolizuje stálost, znamenitost, ušlechtilost, 
vážnost, úctu, slávu a čest, ale také vznešenost a blahobyt. Je barvou panov-
níků a vítězů.  

 

Vlajka 

Vlajka (dříve používané označení „prapor“), se navrhuje buď spolu se znakem 
(nejčastěji v případě nově udělovaného znaku u nové obce, nebo v případě 
nové varianty stávajícího znaku), nebo samostatně, jako taková „modernější“ 
alternativa, doplňující určitým způsobem starší (historický) či vydržený znak 
obce nebo města. V našem případě, kdy došlo ke vzniku nové obce, je tedy 
navrhován znak i vlajka současně, a to v zásadě ve dvojím alternativním pro-
vedení.  
 
V té „náročnější“ alternativě (viz varianta 1 a 3, 6, 11, 12, 16, 17 a 21) jsou 
návrhy koncipovány tak, že vlajka v podstatě kopíruje (opakuje) figurální kom-
pozici, uplatněnou již na znaku, případně je v ní ještě posílen motiv jednotlivých 
figur krajními svislými pruhy v barvě těchto figur, přičemž k pevné části – 
k žerdi, se nejčastěji umísťuje barva zlatá (symbolizuje zde stálost, pevnost),    
a k vlající části se zpravidla umísťuje barva stříbrná (symbolizuje určitou vol-
nost, lehkost).  
V „jednodušší“ alternativě (viz varianty 2 a 4) je naopak kompozice vlajky 
oproti znaku zjednodušená, s výraznou geometrizací hlavního figurálního ná-
mětu – rameno s rukou držící hrábě je na vlajce transformováno pouze do po-
doby 6 klínů, nahrazujících kolíky hrábí, a to v odpovídající přirozené barevnos-
ti.     
 
Pravá a levá strana 
V heraldice se pravá a levá strana popisují vždy z pohledu štítonoše. Z pohledu 
pozorovatele je tedy heraldicky pravá strana vlevo a heraldicky levá strana 
vpravo.  
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Konkrétní popis a výklad jednotlivých variant užšího výběru:  

Varianta 1, 2, 3 a 4 

 

 

Tyto varianty velmi důsledně vycházejí z obrazové kompozice mladšího do-
chovaného symbolu obce, a tím je razítko „Obce Libhošťské“, které se použí-
valo ještě v minulém století a jehož otisk má obec k dispozici. Na tomto razítku 
je jako dominantní zobrazena figura stojícího rolníka (zemědělce), držícího 
v ruce hrábě, zdůrazňující historicky daný zemědělský charakter obce, která 
byla v širokém okolí známá produkcí kvalitního sena.    

Na návrhu znaku obce se pak tato přirozená figura, zobrazující celou postavu, 
z důvodu určitého zjednodušení přetransformovala pouze do podoby naturalis-
ticky zobrazené ruky, držící hrábě. Tato dominantní figura je doprovázena další 
výraznou figurou, a tou je svatojakubská mušle, jako typický atribut sv. Jakuba, 
patrona místního kostela, který je současně i nejstarší dochovanou historickou 
stavební památkou v obci (podrobněji viz výklad pojmu „figury umělé“).    

Barevně pak variantě 1 a 2 dominuje zelená, jako barva štítu, symbolizující 
obecně přírodu (louky, pole, lesy), dále pak také zem či zemědělství, a podpo-
rující tak význam hlavní figury (ruka s hráběmi). Figury jsou vyjádřeny ve stří-
brné (bílé) barvě – u mušle se jedná jednak o přirozené zbarvení, jednak          
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o jakýsi symbol čistoty, práva a spravedlnosti, neboť se jedná o atribut světce, 
a bílé odění ruky je vyjádřením přirozené barvy košile. Figura hrábí je provede-
na ve zlaté barvě, kdy žlutá je přirozená barva dřeva.  

Variantě 3 a 4 dominuje na štítu barva modrá, podporující zase barevně figuru 
mušle (voda), ale symbolizující také čisté venkovské prostředí – modrá obloha.  

Na vlajce se ve variantě 1 a 3 doslovně opakují stejné figury, jako na znaku, 
přičemž barvy a motivy figur jsou zde ještě zdůrazněny svislými pruhy po obou 
stranách vlajky. Varianta 2 a 4 naopak obsahuje zjednodušený (modernější) 
námět hlavní figury – podrobněji viz výklad pojmu „vlajka“.    
 

Varianta 6, 11 

 

V těchto variantách je na štítu znaku zobrazeno více figur, které se k obci a její 
historii vztahují, ale takovým umírněnějším způsobem – žádný prvek zde vý-
razně nedominuje, celek působí kompozičně vyváženě a harmonicky.  

Postava rolníka držícího hrábě (z dochovaného otisku mladšího razítka „Obce 
Libhošťské“) je v těchto variantách nahrazena pouze figurou samotných hrábí, 
symbolizujících pracovní nástroj zemědělce, a připomínajících tak opětovně 
historicky daný zemědělský charakter obce. Tato figura je doprovázena dalšími 
symetricky rozloženými figurami, a to po stranách dvojicí stříbrných mušlí, jako 
symbolů odkazujících na zasvěcení místního kostela sv. Jakubovi (podrobněji 
viz výklad pojmu „figury umělé“), a dole stříbrnou obrácenou podkovou, která 
připomíná historickou skutečnost, že Libhošť ležela v blízkosti významné do-
pravní a obchodní cesty – Císařské silnice, a došlo zde tedy k velkému rozvoji 
formanství a s tím souvisejících řemesel, zejména také kovářství. Připomínky 
této řemeslné zdatnosti našich předků jsou dodnes zachovány v některých 
místních názvech (např. zastávka „U kovárny“).  

Barevně je pak varianta 6 řešena modro-červeným polcením štítu, jako odkaz 
na historickou moravskou zemskou příslušnost obce, se zlatými a stříbrnými 
figurami, kdy zlatá (žlutá) je přirozená barva dřeva a stříbrná (bílá) asociuje 
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přirozenou barvu mušle i kovu u podkovy. Varianta 11 je pak opět v zelené 
barvě, která symbolizuje charakter venkovské krajiny i historickou tradici ze-
mědělství.   

Na vlajce se v obou variantách doslovně opakují stejné figury, jako na znaku,   
u varianty 11 je pak motiv ještě zdůrazněn svislými pruhy v barvě figur (po-
drobněji viz výklad pojmu „vlajka“).   

 

Varianta 13 a 16 

 
V obou těchto variantách, které se liší prakticky jen barevným provedením ští-
tu, se autorovi podařilo velmi zdařilým a působivým způsobem navázat na do-
chované historické pečetní i razítkové symboly obce, a zkombinovat motivy jak 
z mladšího otisku razítka „Obce Libhošťské“, používaného ještě v průběhu 
minulého století (zobrazující rolníka s hráběmi v ruce – podrobnější popis viz 
výše uvedené varianty), tak i ze staršího otisku pečeti obce z první poloviny   
18. století, který je k dispozici v Moravském zemském archivu v Brně, na níž je 
zobrazena rovněž postava, a to sejícího rolníka na poli. Symbolika obou těchto 
dochovaných znamení, znázorňující rolníky při práci, je tedy zcela zřejmá         
a srozumitelná, neboť spočívá ve vyjádření historicky zemědělské povahy obce 
Libhošť a ve způsobu zajišťování obživy jejích obyvatel.      

Z razítka „Obce Libhošťské“ byl v těchto variantách do návrhu znaku převzat 
opět motiv hrábí, představující pracovní nástroj rolníka, ze starší pečeti pak 
motiv osiva, vyjádřený prostřednictvím reálného zobrazení pšeničných klasů 
v přirozené zlaté (žluté) barvě, představující v této stylizaci rovněž pracovní 
nástroj či pracovní prostředek rolníka. Obě tyto figury – umělá i životná (rostlin-
ná) se vzájemně výrazově velmi dobře doplňují a mají vůči sobě rovnocenné 
postavení.  

Barevně dominuje variantě 13 na štítu barva zelená, symbolizující, jak již bylo 
výše uvedeno, obecně přírodu, a pak také zem či zemědělství, a podporující 
tak výrazně charakteristiku obou figur, variantě 16 pak na štítu dominuje barva 
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modrá, která zase obecně symbolizuje vodu (na které je zemědělství závislé)   
a čisté venkovské prostředí. 

Na vlajce se v obou variantách doslovně opakují barvy i motivy znaku, opětov-
ně zdůrazněné svislými pruhy po obou stranách vlajky v barvě figur (podrobněji 
viz výklad pojmu „vlajka“).  

 

Varianta 17 a 21 

 
Tyto dvě varianty mají společné jakési modernější pojetí i zpracování návrhů 
znaku a vlajky, a také se svou kompozicí, i výběrem a způsobem znázornění 
figur, nejvíce odchylují od zemědělských motivů, zobrazených jak na starší 
pečeti obce, tak zejména na mladším razítku „Obce Libhošťské“.  

U obou těchto variant je tedy v návrhu znaku zemědělský původ obce určitým 
způsobem potlačen, neboť hrábě, jako pracovní nástroj rolníka, které se 
v realistické podobě objevují na všech ostatních návrzích, jsou zde redukovány 
pouze na heroldským způsobem vyjádřené geometrické dělení horní části štítu 
do podoby šesti zkrácených klínů, nahrazujících v této stylizaci jednotlivé kolíky 
(zuby) hrábí.  

U varianty 17, jejíž štít si však ponechává zemědělskou symboliku alespoň 
v zeleném barevném provedení, je pak tato geometrická figura hrábí ve zlaté 
(přirozené) barvě, dále doplněna obecnou figurou vozového kola v reálném 
zobrazení a rovněž v přirozené zlaté (žluté) barvě dřeva. Toto kolo jakoby 
svým ztvárněním z „oka vypadlo“ motivu kola na koňském povozu provázeném 
vozkou, jak se s ním již léta setkáváme v pravidelné vlastivědné příloze Libhoš-
ťského zpravodaje, nazvané „Na císařské cestě“. V této variantě znaku je tedy 
kladen větší důraz spíše na tu část historie obce, která připomíná strategickou 
polohu Libhoště podél důležité a významné obchodní cesty, a poukazuje na 
rozkvět s tím souvisejících řemesel, mimo jiné i kolářství, a na řemeslnou do-
vednost našich předků, která jim rovněž zajišťovala obživu.    

U varianty 21 je pod geometrickou heroldskou figurou hrábí, které jsou však 
tentokrát netypicky stříbrné (bílé), zobrazena rovněž stříbrná (bílá) svatojakub-
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ská mušle, jako symbol sv. Jakuba, patrona místního kostela (resp. tedy i ob-
ce), což dodává této variantě jakýsi širší, až duchovní rozměr, neboť určitá 
dominance této figury, jako atribut (odznak) světce, má symbolizovat čistotu, 
nevinnost ale také právo a spravedlnost. Rovněž barevné provedení této vari-
anty, které je řešeno modro-červeným polcením štítu, je obecnějším odkazem 
spíše na historickou moravskou zemskou příslušnost obce, než na konkrétní 
historii Libhoště.  

Na vlajce se v tomto případě v obou variantách doslovně opakují barvy i figury 
znaku.   

Zpracovala Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 
   

 
 

 

Ohlédnutí za dnem obce 

Již tradiční oslavy Dne obce se i letos uskutečnily v naší malebné vesničce 
Libhošť. 

Programová náplň dne byla orientována jak na děti, tak i na dospělé.          
V průběhu slunečného dne jsme mohli zhlédnout postavičky z různých světadí-
lů, modely letadel a tanku, zaposlouchat se do mysliveckého troubení. Odpo-
lední hudební vystoupení zpěvaček z dua Kamélie dokonce i roztančilo taneční 
parket. Diváci vytvořili výbornou atmosféru. Obrovskou show pro děti zajistili  
místní hasiči a jejich sněhová peřina.  

Mažoretky Jiřinky z Paskova nás přijely pobavit svým tanečním vystoupe-
ním v krásných oděvech. Každoroční kopaná žen by také nemohla chybět. 
Místní hasiči nám předvedli ukázku hasebního zásahu. Soutěže také nechybě-
ly – tradiční pití piva ženy – muži mělo své vítěze. Letním večerem nás prová-
zela hudební skupina Stern z Poličné. Závěrem jsme mohli zhlédnout ohnivou 
show rytířů.  

Dovolte mi, abych všem poděkovala za výbornou spolupráci, poděkovala 
jednotlivým spolkům, které si připravily jak občerstvení, zvěřinový guláš, tak      
i napekly výborné zákusky a medová slivovička neměla chybu. Bramborové 
placky voněly na míle daleko.  

Veliké poděkování patří i našim všem sponzorům, díky kterým by se celá 
tato akce nemohla uskutečnit. 

Co říci na závěr? Všichni jsme se snažili vytvořit si ten náš Den obce pes-
trý a radostný.  

 
Děkuji všem, předsedkyně Komise pro kulturu a sport Radka Bolomová 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Zahrádkáři informují 

ZO ČZS Libhošť informuje, že ve dnech 24. - 26.8.2012 chce uspořádat 
letní výstavu květin a jiných okrasných výpěstků. Budou vystavovány mečíky, 
jiřinky, zinnie a jiné letničky našich zahrádek. Účast přislíbili i renomovaní pěsti-
telé mečíků z našeho regionu, sdružení v Gladiola klubu. Obracíme se proto na 
širokou veřejnost, nejen na členy zahrádkářského svazu, ale i na nečleny, kteří 
by se chtěli pochlubit na výstavě svými výpěstky.  

Rádi bychom také vyhlásili malou soutěž o nejkrásněji osázený truhlík, kvě-
tináč nebo gardenii. Kdo bude mít zájem obohatit naši výstavu, ať zatím pilně 
zalévá, přihnojuje a zušlechťuje, bližší informace o výstavě a taky kontakty, 
kde bude možno se přihlásit, budou včas zveřejněny na webových strán-
kách obce (zpravodaj v srpnu nevyjde). 

Zahrádkáři děkují předem za spolupráci.  
Rudolf Šindler 

 

Setkání seniorů 

V sobotu 16. června uspořádala Komise pro občanské záležitosti obce Lib-
hošť setkání seniorů - jubilantů. Před tímto setkáním byli všichni jubilanti členy 
komise navštíveni osobně s pozvánkami. 

Na Fojtství byli přivítáni předsedkyní komise a místostarostou obce, Ing. 
Milanem Honešem. Poté následoval výborný oběd a program žáků základní 
školy, nechyběly gratulace s předáním růží. Odpoledne pokračovalo v družné 
zábavě, k níž byla pouštěna příjemná hudba. Všichni se dobře bavili. Jsem 
moc ráda, že se toto první setkání vydařilo. 

Ti, kteří se nemohli setkání zúčastnit, budou navštíveni znovu s dárkem      
a kytičkou. Věřím, že si tato setkání najdou u našich seniorů oblibu a příště 
opět jubilanti přijmou naše pozvání. 

Chtěla bych všem, kteří tuto akci pomáhali uskutečnit, poděkovat. Jubilan-
tům ještě jednou popřát hodně zdraví. 

  

Vítání občánků - 30. výročí 

Před 30 lety uvítal dne 26. června 1982 tehdejší Sbor pro občanské záleži-
tosti v naší obci první občánky. Komise pro občanské záležitosti proto připravila 
na 17. června první letošní vítání nových občánků a při této příležitosti pozvala 
všechny spolupracovníky, kteří se na přípravách této krásné tradice za celé 
období třiceti let podíleli.  

Před čtrnáctou hodinou se začali scházet rodiče s miminky, další příbuzní   
a také pozvaní hosté. Děti ze základní a mateřské školy netrpělivě čekaly na 
své vystoupení, které si pro své budoucí kamarády připravily. Vítání malých 
občánků proběhlo v příjemné atmosféře, vystoupení dětí mělo jako vždy veliký 
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úspěch a také větší miminka vše pozorně sledovala. Nakonec po přípitku rodi-
če ochutnali dort, který pro tuto příležitost upekla paní Marie Šenková, a nasta-
lo tradiční fotografování se Zdenkou Horákovou. 

Vítání bylo u konce a já měla další úkol, přivítat účastníky oslav 30. výročí 
Vítání občánků v naší obci. Zábava byla výborná, vždyť třicet let je dlouhá do-
ba a tak si bylo o čem povídat. 

Co dodat závěrem? Poděkování patří všem, kteří přišli a dobře se bavili. 
Hlavně ale těm, co celou akci připravili. Paní Marušce Šenkové za výborné 
jídlo pro seniory i hosty 30. Výročí vítání občánků, Petře Blažkové za krásné 
růže, Martě Kvitové za trubičky. Nesmím zapomenout na paní Boženu Miko-
lášovou, protože ta nám vždycky pro děti vybere takové hračky, které by větší 
sourozenci klidně za miminko vyměnili. 

Chci ovšem poděkovat i svým spolupracovníkům z Komise pro občanské 
záležitosti. Byly to náročné akce a zde se potvrdilo, že jsme ta správná parta. 

Za celou komisi přeji všem krásné léto, pohodu a klidnou dovolenou. 
Miloslava Blažková 

 
 

 
 

Finanční potíže aneb mějte rádi své účty 

Jana Roszková 

Finance se řeší a budou řešit snad navěky. Jenže vztah k penězům je 
velice složitý. Myslím, že to zná snad každý. Mnoho lidí říká věty: „Peníze jsou 
zlo. Mí rodiče byli chudí, budu i já. To si nezasloužím. Bohatí jsou zloději. 
Peníze nerostou na stromech. Jsem samé dluhy. Jsem chudý ale čistý. Nejsem 
dost dobrý na to, abych hodně vydělával. Každým okamžikem může přijít krize. 
Peníze se vydělávají jen těžkou prací. atd.“ Pokud nechcete, aby se to splnilo, 
nevěřte těmto větám. Skutečně si myslíte, že vám přesvědčení tohoto druhu 
dopomůže k bohatství? Podstata bohatství nespočívá v penězích, ale ve stavu 
vaší mysli. Bohatství či chudoba jsou vnějším výrazem vašich myšlenek. 
 

Zasloužím si 

Nechceme-li přistoupit na to, že si zasloužíme, aby se nám dobře dařilo, 
pak bohatství odmítneme, i když nám padne přímo do náruče. Příkladem může 
být příběh muže, který vyhrál větší částku peněz, ale neustále opakoval „Já 
tomu nevěřím“, „Nezasloužím si to“a další. Za týden si zlomil nohu a všechny 
tyto peníze dal na léčbu. Vše, na co se soustředíme, roste. Soustředíte-li se 
tedy na nedostatek a dluhy, budete vytvářet další. Neodmítejte bohatství. Když 
vás pozve přítel na večeři, přijměte to. Nemějte pocit, že s lidmi „obchodujete“. 
Přijměte dárek a nechte věci plynout dál. Usmívejte se a děkujte. Vše si 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL  
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opravdu vytváříte sami, jakoukoliv situaci. 
 

Mějte rádi své účty 

Důležité je, abyste si přestali dělat starosti se svou finanční situací a 
přestali mít odpor k účtům. Většina lidí je považuje za trest, jemuž je radno se 
vyhnout. Účty ale dokazují vaše schopnost platit. Váš věřitel předpokládá, že 
jste solventní a proto vám poskytuje něco předem. Požehnejte každému 
placení, každému účtu. Platíte-li s nechutí, peníze k vám budou těžko hledat 
cestu zpět. Zacházejte s penězi jako s přítelem, a ne s něčím co zmačkáte a 
nacpete do kapsy. Když platíte účty, napište do zprávy pro příjemce zkratku 
PSL, tzn. placeno s láskou. Pozitivní vibrace toho činu je obrovská. Říkejte si, 
že máte neustálý přísun a dostatek peněz a bude to tak. Znám mnoho lidí, kteří 
mají slušný přísun peněz, ale přesto nevycházejí a stěžují si. Je to jenom ve 
vašich rukou. 

Radujte se ze štěstí druhých. Nebraňte vlastnímu úspěchu a zbavte se 
odporu nebo závisti vůči tomu, kdo má víc než vy. Nekritizujte ho za to, jak se 
rozhodl utratit své peníze. Nic vám do toho není. Každého řídí zákon vlastního 
vědomí. Pečujte o vlastní myšlenky. Přejte štěstí druhým a uvědomte si, že je 
ho dost pro všechny. 

Vaše vědomí dostatku není závislé na penězích, naopak: množství peněz, 
které k vám přichází, odpovídá tomu, jak si představujete dostatek. Je nutné 
zbavit se starých peněžních návyků. Chceme se zbavit zažitého způsobu 
myšlení o výši svého příjmu. Neomezujte se proto vlastní představou určitého 
platu nebo příjmu. Tento příjem je jen cesta: není to náš zdroj. Zdrojem jsou 
naše přání, představy o penězích. Jen vy si je vytváříte. Dovolte aby vám 
patřilo vše co chcete. Na světe je dost pro všechny. Nechceme si přivlastňovat 
cizí dobro. Stojíme o vlastní. A přesto nic nevlastníme. Pouze určitý čas 
užíváme určitý majetek, dokud nepřejde do dalších rukou. Život má svůj 
přirozený rytmus. Mějte tedy radost z toho, jak jste bohatí, že se každé ráno 
můžete probudit a prožít nový den. Žijte a uvědomte si toho co nejvíce. Radujte 
se ze svého procesu proměny. 

 
 

 
 

Školní výlet 

Ve čtvrtek 21.6.2012 se celá škola zúčastnila školního výletu na Štramberk       
a okolí. Děti pod vedením učitelek prošly naučnou Lašskou stezku v okolí jes-
kyně Šipky a Kotouče. Někteří poprvé v životě zdolali 136 schodů na rozhlednu 
Bílá hora a k tomu přidali 191 schodů vedoucích z náměstí pod Trúbu. Závěr 
výletu patřil návštěvě arboreta, které je jediným místem výskytu motýla Jasoně 
červenookého.  Pěkné počasí přispělo k dobré náladě a spokojenosti všech. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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Myslíme si, že děti, které se výletu nezúčastnily, přišly tak o spoustu krásných 
zážitků.  

Rozloučení s páťáky 

V pátek 22.6.2012 si pátá třída připravila ve spolupráci s třídní učitelkou slav-
nostní odpoledne k ukončení školního roku 2011/2012 spojené 
s přenocováním ve škole. Příjemného a veselého odpoledne se zúčastnili také 
rodiče, kteří se svými dětmi absolvovali řadu zajímavých a netradičních soutě-
ží. Nechybělo také občerstvení v podobě grilování a opékání různých pochou-
tek. Před spaním čekalo děti „noční bloudění“ školou, při kterém se ukázalo, že 
ne všichni mají odvahu. 
Všichni učitelé a zaměstnanci školy přejí však páťákům při jejich vstupu do 
šesté třídy odvahy velký ranec. 
 
Uvádíme pár soutěží, které se nejvíce líbily a také vydařily. 
 
Bomby (soutěž s balónky naplněnými vodou) – dvě řady proti sobě, dvojice si 
hážou s balónkem a při každém dalším hodu se posouvají o krok od sebe – 
vyhrává dvojice, které vydrží balónek nejdéle a komu nespadne 
Misky s vodou – každý hráč má misku s vodou na hlavě a musí obejít kužel – 
komu miska s vodou nespadne, získává bod  
Utíkej a nenech se polít – děti na znamení přebíhají vymezený prostor a rodi-
če mají kelímek naplněný vodou, který se snaží na děti vylít – bod získává dítě, 
které není zasaženo 
Misky s bonbónky – na jednom stole je miska s bonbóny a na druhém je 
prázdná miska – hráč má zavázané oči a vařečkou nabírá bonbóny a pod slov-
ním vedením je přenáší do druhé misky během časového limitu, získává tolik 
bodů, kolik bonbónů se mu podaří přenést  
Praskání balónků – děti mají přivázané na nohách balónky, rodiče během 
časového limitu balónky praskají (ne svému dítěti), získávají tolik bodů, kolik 
balónků se jim podaří prasknout  

Dagmar Michálková 
 
 

 
 

V minulém čísle jsme vařili hlavně z brambor. Ústředním tématem tohoto dílu 
receptáře budou banány. Připravíme si dva dezerty – jeden lehký, jako stvoře-
ný k osvěžení v parných letních dnech, druhý pečený, jehož recept pochází 
z USA. Příprava obou je snadná, tak neváhejte a pusťte se s chutí do toho!  
 
STŘECHA Z BE-BE SUŠENEK (doba přípravy cca 30 min., nechat uležet přes 
noc v lednici) 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
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2 banány, 1 balíček světlých a 1 balíček tmavých klasických BE-BE sušenek, 
150 g cukru moučka, 200 g másla, 2 kostky tvarohu (500 g), 3 – 4 lžíce rumu, 
čokoládová poleva (domácí nebo kupovaná). 
 
Utřeme máslo s cukrem, tvarohem a přidáme rum. Na alobal si vyskládáme 
těsně vedle sebe první vrstvu BE-BE sušenek na výšku (3x7), střídáme 
barvy jako na šachovnici. Natřeme polovinou krému a naskládáme opět BE-BE 
(barvy opačně než v první vrstvě). Nahoru znovu krém a na něj doprostřed na 
délku za sebe položíme oba dva banány. Podebereme alobal a spojením boč-
ních stěn BE-BE utvoříme stříšku (banány teď máme uprostřed „v tunelu“). 
Polijeme čokoládovou polevou a necháme v lednici uležet nejlépe do druhého 
dne. Výborně chutná s ledovou kávou! 
 
BUCHTA McFREDERICK (doba přípravy včetně pečení cca 40 min.) 
1 hrnek oleje, 1 hrnek cukru krystal, 2 celá vejce, 3 zralé banány rozmačkat, 1 
lžička jedlé sody, špetka soli, 1 vanilkový cukr, 2 hrnky hladké mouky, 1 čoko-
láda na vaření nasekat. 
 
Jednodušší buchta snad neexistuje – vše smícháme, plech vymažeme olejem, 
vysypeme polohrubou moukou a pečeme na 180°C cca 20-30 min. Buchta je 
příjemně vláčná, chutná hlavně dětem! 
 

Připravila Petra Kozinová  
(vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

 
 

 

 
 

Kam za kulturou o prázdninách 
 
SKATE CUP 
Pá 6. 7. a So 7. 7. od 13:00, zimní stadion Nový Jičín 
Cabroneskate pořádá skateboardové závody se závěrečným sobotním koncer-
tem.  
 
Nightwish revival - koncert 
Pá 6.7. Masarykovo náměstí Nový Jičín  v 20:00 
Ženský zpěv dominující rockové muzice, v českém revivalovém zastoupení. 
 
Kiss mise – tanec 
So 7.7. Amfiteátr na Skalkách Nový Jičín v 20:00 

KAM ZA KULTUROU 
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Taneční párty pod širým nebem s moderátory rádia Kiss Morava. 
 
Večer s novým cirkusem – tanec 
Pá 13. 7. Masarykovo náměstí Nový Jičín v 20:00 
Taneční studio Firefly N.J. a hosté. 
 
Ivan Mládek a Banjo Band / Support Ogari a Věšák 
Pá 20. 7. Masarykovo náměstí Nový Jičín  
Vystoupí proslulý bavič, muzikant se svým neméně známým bandem. 
18:00 – Věšák 
19:30 – Ogari 
20:30 – Ivan Mládek a banjo Band 
 
Dechový orchestr města Nový Jičín - koncert 
Ne 12. 8. zahrada Nové Slunce Nový Jičín od 17:00 
 
Horká kaše 
So 18:8. amfiteátr na Skalkách Nový Jičín v 20:00 
Tradiční vrchol prázdni v podobě open-air párty se soutěžemi a zábavou 
 
Hradní hodokvas – zvěřinové hody a rytířská klání 
18: 8. hrad Hukvaldy 
Grilování a další speciality přímo z ohně. Doprovodný program – rytíři na hra-
dě.  
 
Na vlnách letního dobrodružství – Vodní svět 
19. 8. Koupaliště Ricco Příbor od 13:00 
Vstupné zdrama. Těšte se na Klauna Hopsalína a jeho balónkovou show, vod-
ní hrátky pro všechny přestrojené příšerky, kouzelnické představení, soutěže, 
skákací hrad a mnoho dalšího.  
 
Benátská noc- taneční zábava 
25. 8. Příbor prostranství před hasičárnou SDH Příbor, začátek v 19:00 
 
Bartolomějská pouť 
25. 8. – 26. 8. centrum města Kopřivnice  
 
Bylo, nebylo 
25. 8. hrad Hukvaldy 
Loučíme se s prázdninami – kostýmované prohlídky hradu. Setkání 
s historickými postavami.  

 
Připravila Irena Horáková 
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MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 
 
3. 6. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  NFC  LICHNOV 3  :  1 (1 : 0) 

 Branky:  Firašek Rostislav, Čapka Zdeněk, Krumpolc Miroslav 

Sestava: Kozák Josef – Burian David (72. min. Krumpolc Miroslav), Ec-
kelsberger Pavel, Indrák Martin (35. min. Čapka Pavel), Blažek 
Tomáš – Palička Zdeněk, Blažek Martin, Jachník Jiří, Blažek 
Tomáš – Firašek Rostislav (46. min. Kupčák Jan), Čapka Zdeněk  

Trenér:  Karas Miroslav   

Skvělá individuální akce Rostě Firaška, zakončená gólem na začátku utkání 
viditelně poznamenala soupeře. Ten, přestože potřeboval body k záchraně, 
nedokázal si v průběhu zápasu vytvořit herní převahu a vůbec nepřinutil naše 
hráče k extra výkonu. 
 
9. 6. 2012   T.  JAKUBČOVICE n. O.  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 ( 2 : 0 ) 
 
 

Pohárové  utkání 
 

Krajský pohár MS KFS – kvalifikační soutěž poháru FAČR 
FINÁLE  ve Fryčovicích 

 
6. 6. 2012  TJ  SOKOL  KOZMICE   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  0 ( 1 : 0 ) 

Sestava: Kozák Josef - Palička Zdeněk, Eckelsberger Pavel, Velart Da-
niel, Šíma Marián (63. min. Kupčák Jan) - Blažek Martin, Jachník 
Jiří, Blažek Tomáš, Čapka Jaroslav (83. min. Burián David) – 
Čapka Zdeněk (73. min. Čapka Pavel), Firašek Rostislav  

Trenér:  Karas Miroslav 
 
Tři dny po vítězném zápase s Lichnovem se zkomplikovala situace v kádru 
našeho mužstva pro finálové utkání poháru ve Fryčovicích s TJ Sokol Kozmice. 
Kromě zraněného Danka Symerského nemohl do utkání nastoupit ani Martin 
Indrák. K dispozici trenérovi už byl sice Jarek Čapka, ale jak ukázal průběh 
zápasu, nebylo to od něj ještě to „pravé“. Utkání začalo pro naše hráče dost 
nešťastně. Hned v první minutě se soupeř dostal do vedení po rozehrání stan-
dardní situace a následném prodloužení míče, který nejdříve trefil tyč a od ní 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
 



Libhošťský zpravodaj – Červenec 2012 

 

- 30 - 

se odrazil do brankáře Kozáka. Ten už na odražený míč nedokázal reagovat. 
Byl to smolný okamžik hlavně pro našeho brankáře a velké štěstí pro hráče z 
Kozmic. Rychlý gól naše hráče viditelně zaskočil. Náš celek se pomalu dostá-
vali do hry, hře znatelně chyběl větší elán a hlavně větší aktivita před brankou 
soupeře. V druhém poločasu se přece jenom naše hra zlepšila, díky zpřesnění 
přihrávek a lepšímu pohybu hráčů po hrací ploše. Přišly i šance. Ty měli na 
svých kopačkách Jarek Čapka a Honza Kupčák. Jejich střely však síť soupeře 
nerozvlnily. Další možnosti se naskytly ze standardek. Také bez úspěchů! Pa-
radoxem bylo, že v období naši zlepšené hry, zvýšil soupeř své vedení. Po 
kopu od rohového praporku skóroval podruhé! Závěrečná snaha o zkorigování 
nepříznivého výsledku v posledních minutách zápasu už žádnou změnu v náš 
prospěch nepřinesla. Škoda prohraného finále s „hratelným“ soupeřem! Škoda 
je také, ztracené možnosti zahrát si v poháru FAČR – (Českém poháru). Přesto 
si hráči za výkony v pohárových zápasech zaslouží velkou pochvalu, vždyť 
zahrát si Krajské finále se za celou fotbalovou éru v Libhošti ještě žádným hrá-
čům nepovedlo.   
 
 

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 
3. 6. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  TICHÁ 2  :  2 ( 1 : 1 ) 
 Branky:  2 – Melnar Alois 

10. 6. 2012  SOKOL  RYBÍ   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  1 ( 2 : 1 ) 
 Branky:  Kiral Jan 

16. 6. 2012  SOKOL  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 10  :  2 ( 5 : 1 ) 
 Branky:  Tomšík Vojtěch, Bolom Marek 
 
 

ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 

3. 6. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  STARÝ  JIČÍN 2  :  5 ( 0 : 2 ) 
 Branky:  Bátrla Tomáš, Žák Dominik 

9. 6. 2012  FOTBAL  FULNEK   -   FC  LIBHOŠŤ 10  :  1 
 Branky:  Žák Dominik 
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PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
 

8. 6. 2012  NFC  LICHNOV   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  8 ( 3 : 3 ) 
 Branky:  3 – Kovačík Matěj a Petr Vojtěch, 1 – Trubák Jan, Han-

zelka Lukáš 

12. 6. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   FC  VLČOVICE – MNIŠÍ 1  :  8 ( 0 : 3 ) 
 Branky:  Gazda Jakub 

15. 6. 2012  KOTOUČ  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  7  
 Branky:  Hanzelka Lukáš 

 

Turnaj  v  Hostašovicích 
 

23. 6. 2012  SOKOL  KRHOVÁ   -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  0 

 FK  NOVÝ  JÍČÍN mladší  -  FC  LIBHOŠŤ 5  :  0 

 SOKOL  ZAŠOVÁ   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  0 

 S. HOSTAŠOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ   3  :  1 
 Branky:  Šenk Jakub 
 
Družstvo FC Libhošť se umístilo na 5. místě 

 
STARÁ  GARDA 

 

Přátelská  utkání 
 

1. 6. 2012  SPARTAK  LUBINA   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  5 
Branky:  2 – Čapka Pavel, 1 - Hanzelka Radek, Krumpolc Miro-
slav, Blažek Libor 

8. 6. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOZLOVICE 1  :  4 
Branky:  Melnar Alois 
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KONEČNÉ  TABULKY  SEZONY  2011 – 2012 

MUŽI – I B TŘÍDA, sk. „D“ 

1. Starý Jičín   26  18  1  7  74 : 42 55  ( 16 )  

2. Jakubčovice   26  16  3  7  55 : 29 51  ( 12 ) 

3. Odry   26  14  3  9  55 : 37 45  ( 6 ) 

4. Libhošť   26  13  4  9  49 : 27 43  ( 4 ) 

5. Kopřivnice   26  13  4  9  54 : 42 43  ( 4 ) 

6. Vlčovice   26  11  3  12  49 : 55 36  ( -3 ) 

7. Jeseník n. O.   26  10  4  12  44 : 48 34  ( -5 ) 

8. Staříč   26  10  3  13  52 : 64 33  ( -6 ) 

9. Fryčovice   26  10  2  14  45 : 63 32  ( -7 ) 

10. Lichnov   26  9  4  13  44 : 67 31  ( -8 ) 

11. Nový Jičín B  26  9  4  13  47 : 50 31  ( -8 ) 

12. Kateřinice   26  9  4  13  44 : 60 31  ( -8 ) 

13. Suchdol   26  10  0  16  52 : 67 30  ( -9 ) 

14. Tichá   26  7  7  12  38 : 51 28  ( -11 ) 

 

DOROST  -  OKRESNÍ  PŘEBOR 

1.  Studénka   26  19  4  3  102 : 28 61  ( 22 ) 

2.  Lichnov   26  19  4  3  92 : 38 61  ( 22 ) 

3.  Starý Jičín   26  18  2  6  76 : 39 56  ( 17 ) 

4.  Kateřinice   26  17  3  6  80 : 32 54  ( 15 ) 

5.  Trojanovice I   26  16  5  5  66 : 39 53  ( 14 ) 

6.  Mořkov   26  14  6  6  70 : 26 48  ( 9 ) 

7.  Spálov   26  15  0  11  78 : 63 45  ( 6 ) 

8.  Štramberk   26  10  4  12  55 : 55 34  ( -5 ) 

9.  Tichá   26  9  3  14  61 : 52 30  ( -9 ) 

10.  Kunín   26  8  6  12  61 : 64 30  ( -9 ) 

11.  Rybí   26  6  3  17  48 : 83 21  ( -18 ) 

12.  Libhošť   26  5  3  18  44 : 74 18  ( -21 ) 

13.  Vražné   26  2  1  23  25 : 142 7  ( -32 ) 

14.  Pustějov   26  2  0  24  19 : 142 6  ( -33 ) 
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ŽÁCI  –  OKRESNÍ  PŘEBOR 

1.  Suchdol n.O.   18  17  1  0  97 : 15 52  ( 25 ) 

2.  Příbor   18  11  2  5  49 : 19 35  ( 8 ) 

3.  Fulnek   18  10  2  6  62 : 29 32  ( 5 ) 

4.  Starý Jičín   18  9  3  6  67 : 41 30  ( 3 ) 

5.  Studénka   18  9  3  6  65 : 42 30  ( 3 ) 

6.  Štramberk   18  6  4  8  43 : 53 22  ( -5 ) 

7.  Kateřinice   18  6  4  8  38 : 52 22  ( -5 ) 

8.  Libhošť   18  6  2  10  45 : 61 20  ( -7 ) 

9.  Kunín   18  3  0  15  21 : 67 9  ( -18 ) 

10.  Veřovice   18  2  1  15  21 : 129 7  ( -20 ) 

 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA – OKRESNÍ  SOUTĚŽ  sk. „A“ 

1. Vlčovice-Mniší   16  14  0  2  128 : 34 42  ( 18 ) 

2. Kopřivnice B   16  13  1  2  136 : 23 40  ( 16 ) 

3. Mořkov   16  12  2  2  88 : 28 38  ( 14 ) 

4. Hostašovice   16  10  2  4  77 : 39 32  ( 8 ) 

5. Štramberk   16  7  1  8  52 : 51 22  ( -2 ) 

6. Příbor   16  6  0  10  82 : 82 18  ( -6 ) 

7. Libhošť   16  5  0  11  49 : 86 15  ( -9 ) 

8. Lichnov   16  2  0  14  33 : 134 6  ( -18 ) 

9. Kateřinice   16  0  0  16  6 : 174 0  ( -24 ) 

 
 

 

Ohlédnuti za fotbalovým ročníkem 2011 - 2012 

Uplynulý fotbalový ročník u prvního mužstva lze hodnotit kladně. Mužstvo 
si postavení v tabulce vylepšilo oproti té minulé o jeden stupínek a vyhrálo 
nejdříve Okresní pohár a v tom Krajském, postoupilo až do finále. Škoda jen, 
že finálové utkání nevyhrálo a nedosáhlo na historický úspěch tak malého clu-
bu, který by hrál v poháru FAČR – (Český pohár). Tyto pohárové úspěchy mají 
také svou, dost často opomíjenou hodnotu. V samotné soutěži mužstvo značně 
vytěžilo body v úvodu soutěže, kdy dlouho kralovalo na čele tabulky. Podzimní 
výsledky a výkony mužstva byly lepší než v té jarní. V jarní části se výkony 
hráčů i výsledky mužstva  trochu „houpaly“. Na vině byla nejen slabší střelecká 
potence v koncovkách slibných akcí, ale také absence hráčů v jednotlivých 
utkáních. Samotná hra našeho mužstva v porovnání s ostatními celky nebyla 
špatná, o čemž svědčí i celkové umístění. Pokud chce náš celek v příštím roč-
níku uspět tak jako v tom minulém, musí nezbytně zlepšit svůj herní projev ve 



Libhošťský zpravodaj – Červenec 2012 

 

- 34 - 

hře „dopředu“ a tvrdě zapracovat na střelecké produktivitě. Vedení mužstva by 
zase mělo uvažovat o vhodném doplnění hráčského kádru. 

 
U mládežnických družstev tentokrát chvála zaznít nemůže. Všechny naše 

celky zůstaly nejen podle postavení v tabulkách, ale i svými předvedenými 
výkony na hřišti, za tím, co se od nich před sezonou čekalo. A kde hledat příč i-
ny? Hlavní problémem je, že přestože jsou soupisky s dostatečným počtem 
hráčů, mají mnohdy trenéři těžkou úlohu, dát dohromady před zápasem jede-
náctku hráčů. Slabší účast na trénincích či účast na samotných zápasech dává 
jasnou odpověď! Ne všichni hráči mají fotbal jako svou prioritu! Je pochopitel-
né, že u tak mladých hráčů se zájmy a koníčky často střídají a ne vždy, všichni 
chápou určité povinnosti. Proto je dlouhodobým úkolem našeho clubu číslo 
jedna: získávat a zaujmou co nejvíce mladých hráčů! Věřme jen, že se nám 
s nezbytnou pomocí rodičů, tento cíl podaří průběžně plnit.  
 
 

Vedení fotbalového clubu Libhošť děkuje všem hráčům za předvedené 
výkony, děkuje všem věrným divákům za jejich podporu  

 a přeje všem,  
„pěkné fotbalové prázdniny“. 

 
Šimíček Jaroslav 

 
 

 
 
 
 

Vzpomínáme 
 

 
Dne 1.července 2012 jsme vzpomněli třetí výročí úmrtí 
našeho tatínka, dědečka a pradědečka, pana 

Aloise Béma 

S láskou a úctou vzpomínají dcery Věra a Libuše 
s rodinami. 
 
 
 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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